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◆次の計算をしなさい。
(1)　(2x＋y)×4x
(2)　－3x(x－5y)
(3)　(5x－2y)×3xy
(4)　2a(6a－3b－2)


◆次の計算をしなさい。
(1)　(2x＋y)×4x

　 ＝2x×4x＋y×4x

　 ＝8x2＋4xy
(2)　－3x(x－5y)

　 ＝－3x×x＋(－3x)×(－5y)
　 ＝－3x2＋15xy
(3)　(5x－2y)×3xy

　 ＝5x×3xy－2y×3xy

　 ＝15x2y－6xy2
(4)　2a(6a－3b－2)
　 ＝2a×6a－2a×3b－2a×2

　 ＝12a2－6ab－4a



◆次の計算をしなさい。
(1)　(25x2－10x)÷5x
(2)　(12x2y－4xy2)÷(－4xy)
(3)　(－8x2－6x)÷
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(4)　(4x2－2xy)÷
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◆次の計算をしなさい。
(1)　(25x2－10x)÷5x

　 ＝ EQ \f(25x2,5x)－ EQ \f(10x,5x)
　 ＝5x－2
(2)　(12x2y－4xy2)÷(－4xy)

　 ＝－ EQ \f(12x2y,4xy)＋ EQ \f(4xy2,4xy)
　 ＝－3x＋y
(3)　(－8x2－6x)÷ EQ \f(x,2)
　 ＝(－8x2－6x)× EQ \f(2,x)
　 ＝－16x－12
(4)　(4x2－2xy)÷ EQ \f(2,3) x
　 ＝(4x2－2xy)× EQ \f(3,2x)
　 ＝6x－3y



◆次の式を展開しなさい。
(1)　(x＋2)(y＋3)
(2)　(x－4)(x－5)
(3)　(3x＋2y)(5x－y)
(4)　(2x－y)(3x＋4y－1)


◆次の式を展開しなさい。
(1)　(x＋2)(y＋3)
　 ＝xy＋3x＋2y＋6
(2)　(x－4)(x－5)

　 ＝x2－5x－4x＋20

　 ＝x2－9x＋20
(3)　(3x＋2y)(5x－y)
　 ＝15x2－3xy＋10xy－2y2
　 ＝15x2＋7xy－2y2
(4)　(2x－y)(3x＋4y－1)
　 ＝6x2＋8xy－2x－3xy－4y2＋y

　 ＝6x2＋5xy－2x－4y2＋y



◆次の式を展開しなさい。
(1)　(x＋1)(x＋5)
(2)　(x－4)(x－3)
(3)　(x＋11)(x－2)
(4)　(x－8)(x＋1)
(5)　(x－3y)(x－5y)


◆次の式を展開しなさい。
(1)　(x＋1)(x＋5)
　 ＝x2＋6x＋5
(2)　(x－4)(x－3)

　 ＝x2－7x＋12
(3)　(x＋11)(x－2)
　 ＝x2＋9x－22
(4)　(x－8)(x＋1)
　 ＝x2－7x－8
(5)　(x－3y)(x－5y)
　 ＝x2－8xy＋15y2



◆次の式を展開しなさい。
(1)　(x＋4)2
(2)　(x－9)2
(3)　(x＋3y)2
(4)　(5x－2y)2


◆次の式を展開しなさい。
(1)　(x＋4)2
　 ＝x2＋8x＋16
(2)　(x－9)2
　 ＝x2－18x＋81
(3)　(x＋3y)2
　 ＝x2＋6xy＋9y2
(4)　(5x－2y)2
　 ＝25x2－20xy＋4y2



◆次の式を展開しなさい。
(1)　(x＋4)(x－4)
(2)　(3－y)(3＋y)
(3)　(5x＋2y)(5x－2y)
(4)　(－a－7b)(－a＋7b)


◆次の式を展開しなさい。
(1)　(x＋4)(x－4)
　 ＝x2－16
(2)　(3－y)(3＋y)

　 ＝9－y2
(3)　(5x＋2y)(5x－2y)
　 ＝25x2－4y2
(4)　(－a－7b)(－a＋7b)
　 ＝a2－49b2



◆次の式を展開しなさい。
(1)　(x＋3)2－(x－3)2
(2)　(x＋3)(x＋2)－(x＋4)(x－4)
(3)　(3x＋2y)2－(4x－y)(x＋y)


◆次の式を展開しなさい。
(1)　(x＋3)2－(x－3)2
　 ＝x2＋6x＋9－(x2－6x＋9)
　 ＝x2＋6x＋9－x2＋6x－9
　 ＝12x

(2)　(x＋3)(x＋2)－(x＋4)(x－4)

　 ＝x2＋5x＋6－(x2－16)
　 ＝x2＋5x＋6－x2＋16
　 ＝5x＋22
(3)　(3x＋2y)2－(4x－y)(x＋y)
　 ＝9x2＋12xy＋4y2－(4x2＋4xy－xy－y2)
　 ＝9x2＋12xy＋4y2－(4x2＋3xy－y2)
　 ＝9x2＋12xy＋4y2－4x2－3xy＋y2
　 ＝5x2＋9xy＋5y2



◆20以下の素数をいいなさい。
◆次の数を素因数分解しなさい。
(1)　120
(2)　84
(3)　54



◆20以下の素数をいいなさい。

2，3，5，7，11，13，17，19
◆次の数を素因数分解しなさい。

(1)　120＝2×2×2×3×5

＝23×3×5
(2)　84＝2×2×3×7

＝22×3×7
(3)　54＝2×3×3×3

＝2×33



◆次の式を因数分解しなさい。
(1)　8x2＋2x
(2)　12a2b－4ab2
(3)　x2－25
(4)　9x2－1
(5)　36a2－49b2


◆次の式を因数分解しなさい。
(1)　8x2＋2x

　 ＝2x(4x＋1)

(2)　12a2b－4ab2
　 ＝4ab(3a－b)
(3)　x2－25
　 ＝(x＋5)(x－5)
(4)　9x2－1
　 ＝(3x＋1)(3x－1)
(5)　36a2－49b2
　 ＝(6a＋7b)(6a－7b)



◆次の式を因数分解しなさい。
(1)　x2＋6x＋9
(2)　x2＋2x＋1
(3)　x2－10x＋25
(4)　25a2＋20a＋4
(5)　a2＋8ab＋16b2


◆次の式を因数分解しなさい。
(1)　x2＋6x＋9
　 ＝(x＋3)2
(2)　x2＋2x＋1

　 ＝(x＋1)2
(3)　x2－10x＋25
　 ＝(x－5)2
(4)　25a2＋20a＋4
　 ＝(5a＋2)2
(5)　a2＋8ab＋16b2
　 ＝(a＋4b)2



◆次の式を因数分解しなさい。
(1)　x2＋9x＋14
(2)　x2＋10x＋24
(3)　a2－9a＋18
(4)　a2－10a＋9


◆次の式を因数分解しなさい。
(1)　x2＋9x＋14
　 ＝(x＋2)(x＋7)

(2)　x2＋10x＋24

　 ＝(x＋4)(x＋6)
(3)　a2－9a＋18
　 ＝(a－3)(a－6)
(4)　a2－10a＋9
　 ＝(a－1)(a－9)



◆次の式を因数分解しなさい。
(1)　x2＋x－12
(2)　x2＋2x－24
(3)　y2－5y－24
(4)　m2－m－30


◆次の式を因数分解しなさい。
(1)　x2＋x－12
　 ＝(x＋4)(x－3)

(2)　x2＋2x－24

　 ＝(x＋6)(x－4)
(3)　y2－5y－24
　 ＝(y＋3)(y－8)
(4)　m2－m－30
　 ＝(m＋5)(m－6)



◆次の式を因数分解しなさい。
(1)　3ax2＋6ax－9a
(2)　25a2b－bc2
(3)　18x2－24x＋8
(4)　25x3＋10x2y＋xy2


◆次の式を因数分解しなさい。
(1)　3ax2＋6ax－9a

　 ＝3a(x2＋2x－3)

　 ＝3a(x＋3)(x－1)
(2)　25a2b－bc2
　 ＝b(25a2－c2)
　 ＝b(5a＋c)(5a－c)
(3)　18x2－24x＋8
　 ＝2(9x2－12x＋4)
　 ＝2(3x－2)2
(4)　25x3＋10x2y＋xy2
　 ＝x(25x2＋10xy＋y2)
　 ＝x(5x＋y)2



◆因数分解を利用して，計算しなさい。
　　872－132
◆展開を利用して，計算しなさい。
　　1032
◆x＝22のとき，次の式の値を求めなさい。
(x－1)(x＋2)－(x－3)(x－6)


◆因数分解を利用して，計算しなさい。
　　872－132＝(87＋13)(87－13)
＝100×74

＝7400
◆展開を利用して，計算しなさい。
　　1032＝(100＋3)2
＝10000＋600＋9

＝10609
◆x＝22のとき，次の式の値を求めなさい。
　式を簡単にしてから，代入する。

(x－1)(x＋2)－(x－3)(x－6)
 ＝x2＋x－2－(x2－9x＋18)
 ＝x2＋x－2－x2＋9x－18

 ＝10x－20

求める値は，10×22－20

＝220－20＝200









 12  乗法の公式１


　　組　　番 名前　　　　　　　








 12  乗法の公式１


　　組　　番 名前　　　　　　　








(a＋b)(c＋d)


　　　 ↓ 展開


＝ac＋ad＋bc＋bd















































正答数








/4





























 11  多項式の乗法，除法３


　　組　　番 名前　　　　　　　











 11  多項式の乗法，除法３


　　組　　番 名前　　　　　　　








� EQ \f(2,3)� x＝� EQ \f(2x,3)�





正答数








/4





 10  多項式の乗法，除法２


　　組　　番 名前　　　　　　　








 10  多項式の乗法，除法２


　　組　　番 名前　　　　　　　


























正答数








/4





 ９  多項式の乗法，除法１


　　組　　番 名前　　　　　　　








 ９  多項式の乗法，除法１


　　組　　番 名前　　　　　　　





























正答数








/5














 14  乗法の公式３


　　組　　番 名前　　　　　　　








 14  乗法の公式３


　　組　　番 名前　　　　　　　








(a＋b)2


＝a2＋2ab＋b2


(a－b)2


＝a2－2ab＋b2





正答数








/4





 13  乗法の公式２


　　組　　番 名前　　　　　　　








 13  乗法の公式２


　　組　　番 名前　　　　　　　








(x＋a)(x＋b)


＝x2＋(a＋b)x＋ab





正答数








/4





(a＋b)(a－b)


＝a2－b2








 15  乗法の公式の利用


　　組　　番 名前　　　　　　　








 15  乗法の公式の利用


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/3





 16  素因数分解


　　組　　番 名前　　　　　　　








 16  素因数分解


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/4





その数より小さい自然数の積で表せない自然数を素数という。1は素数に入れない。








自然数を素数の積として表すことを素因数分解するという。








 17  因数分解１


　　組　　番 名前　　　　　　　








 17  因数分解１


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/5





共通因数をとり出す


Mx＋My


＝M(x＋y)





乗法の公式を利用


a2－b2


＝(a＋b)(a－b)








 18  因数分解２


　　組　　番 名前　　　　　　　








 18  因数分解２


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/5





 19  因数分解３


　　組　　番 名前　　　　　　　








乗法の公式を利用


a2＋2ab＋b2


＝(a＋b)2


a2－2ab＋b2


＝(a－b)2





 19  因数分解３


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/4





x2＋(a＋b)x＋ab


＝(x＋a)(x＋b)





 20  因数分解４


　　組　　番 名前　　　　　　　








 20  因数分解４


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/4





積が－12，和が1


積が負だから２数は異符号





 21  因数分解５


　　組　　番 名前　　　　　　　








 21  因数分解５


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/4





共通因数を


とり出し，


さらに


因数分解する





 22  式の計算の利用


　　組　　番 名前　　　　　　　








 22  式の計算の利用


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/3
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